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SE-BRM.0012.5.3.2026                    
 

 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI INFRASTRUKTURY, ROZWOJU I POLITYKI PRZESTRZENNEJ 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

z dnia 19 marca 2026 roku  

 

 
Posiedzenie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Polityki Przestrzennej Rady Miasta 

i Gminy Kórnik odbyło się 19 marca 2026 roku, w godzinach 12.00 – 14.43, w sali 

posiedzeń ratusza bnińskiego. W spotkaniu uczestniczyło 13 członków Komisji. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Jarosław Janowski 

7. Marta Kowalczyk 

8. Dorota Łuczak 

9. Robert Maliński 

10. Magdalena Pawlaczyk 

11. Jerzy Rozmiarek 

12. Małgorzata Skrzypczak 

13. Sebastian Stein 

14. Piotr Szczepaniak 

15. Helena Świdurska 

16. Jerzy Walczyk 

17. Adam Zydroń 

 

W posiedzeniu wzięli także udział: radny Adam Lewandowski, wiceburmistrz 

Sebastian Wlazły, kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego Mariusz 

Stodolniak, kierownik Wydziału Inwestycji Joanna Grzybowska, specjalista Wydziału 
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Gospodarki Nieruchomościami Aneta Templewicz, kierownik Wydziału Eksploatacji 

Infrastruktury Technicznej Anna Borowiak, zastępca kierownik Wydziału Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi Krystian Kazyaka, przedstawiciele Aquanet S.A.: Kamilla 

Oberenkowska, Paulina Wilińska–Kałka, Robert Adamczak i Michał Kamiński.   

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad: 

Przewodniczący Komisji Adam Zydroń otworzył posiedzenie Komisji Infrastruktury, 

Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Powitał zebranych. Komisja miała kworum i mogła 

podejmować prawomocne decyzje. Przypomniał, że uczestników spotkania 

obowiązuje Klauzula informacyjna w związku z rejestracją nagrań komisji Rady 

Miasta i Gminy Kórnik, a dokument stanowi załącznik do protokołu.  

 

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach: 

a) Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych będących w posiadaniu AQUANET S.A. na lata 2026-2029 

b) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w Robakowie - rejon ulicy Żernickiej, gmina Kórnik 

c) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego we wsi Kamionki, dla terenu na zachód od ulicy Piotrowskiej, gmina 

Kórnik 

d) nadania nazwy ulicy w miejscowości Skrzynki 

e) nadania nazwy ulicy w miejscowości Szczytniki 

f) nadania nazw ulicom w miejscowości Trzykolne Młyny obręb Czmoniec 

4. Zapoznanie się z wykazem wniosków o ustalenie warunków zabudowy. 

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

a) zapoznanie się z pismami do wiadomości komisji. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Nie zgłoszono uwag do projektu protokołu z dnia 19.02.2026r.  

Głosowano w sprawie: 
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Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Dorota Łuczak, Sebastian Stein, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy 

Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Jarosław Janowski, Małgorzata Skrzypczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Maciej Brylewski, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek 

 

Do obradujących dołączył radny Jerzy Rozmiarek. 

Od tego momentu w posiedzeniu uczestniczyło 13 członków Komisji.  

 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach: 

a) Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych będących w posiadaniu AQUANET S.A. na lata 2026-2029 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu AQUANET S.A. 

na lata 2026-2029 stanowi załącznik do protokołu. 

Pani Paulina Wilińska-Kałka Kierownik Działu Techniczngo przedstawiła prezentację 

pt. „Wieloletni planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych będących w posiadaniu AQUANET S.A. na lata 2026-2029 

(WPRiM), Inwestycje wodociągowe i kanalizacyjne na terenie Miasta i Gminy Kórnik, 

Komisja Infrastruktury, Rozwoju i Polityki Przestrzennej Rady Miasta i Gminy Kórnik”, 

stanowiącą załącznik do protokołu. Po zapoznaniu się z dokumentami przystąpiono 

do zadawania pytań.  

Radna Anna Maria Andrzejewska zapytała o sposób poprowadzenia infrastruktury ze 

względu na istniejącą kładkę - ul. Drapałka w Borówcu oraz poruszyła temat 
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kryteriów na podstawie, których wybierana zostaje dana droga dla której 

opracowywana jest koncepcja/dokumentacja projektowa kanalizacji (pytanie zadane 

pod kątem ul. Buczynowej w Borówcu). Pan Michał Kamiński wyjaśnił, że w zakresie 

ul. Drapałka znaczna część infrastruktury wykonana zostanie metodą bezwykopową, 

wykorzystane zostaną fragmenty terenów, duktów leśnych, w związku z powyższym 

kładka zostanie ominięta. W zakresie kryteriów i sposobu wyboru drogi, wyjaśnień 

udzieliła pani Paulina Wilińska–Kałka. Pani Kamilla Oberenkowska dodała, że ulica 

Buczynowa jest w planie tzw. „życzeniowym”, a potrzeba ta została 

zewidencjonowana. Pan Robert Adamczak wyjaśnił, że wskaźnik jest obliczany na 

podstawie ilości mieszkańców na kilometr. Opłacalny pod względem wykonania 

inwestycji wskaźnik wynosi 120 mieszkańców na kilometr. 

Radna Małgorzata Skrzypczak zapytała o termin w którym zostanie przygotowany 

przetarg na sieć wodociągową na Placu Powstańców Wielkopolskich oraz o powód 

opóźnień w wykonaniu kanalizacji sanitarnej w ul. Katowickiej i Czereśniowej w 

Dziećmierowie. Kierownik Joanna Grzybowska wskazała, że obecnie trwają prace w 

zakresie przygotowania przetargu odnośnie Placu Powstańców Wielkopolskich. W 

zakresie kanalizacji w Dziećmierowie wyjaśniła, że GDDKiA nie wyraża zgody na 

lokalizację sieci kanalizacyjnej w pasie drogowym. Gmina zdeklarowała przejęcie 

pasów dróg serwisowych, aby inwestycja mogła zostać zrealizowana. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał kiedy zostanie zakończona koncepcja budowy 

kanalizacji sanitarnej Szczytniki - Koninko, która ma określić kierunek płynięcia 

ścieków. Pani Paulina Wilińska–Kałka wskazała, że planowane koncepcje zostaną 

zlecone w jednym postępowaniu, ze względu na intensywny rozwój gminy i potrzebę 

weryfikacji istniejącego uzbrojenia i planów dla terenów, które się intensywnie 

rozbudowują. Koncepcja będzie wielowariantowa dla całej gminy. 

Radny Piotr Szczpaniak zapytał, czy realizacja kanalizacji w Robakowie zostanie 

opóźniona ze względu na wydanie decyzji i realizację inwestycji przez CPK. Pani 

Paulina Wilińska–Kałka wyjaśniła, że postęp prac zależy od postępu w dokonaniu 

ustaleń z CPK. Radny następnie zapytał, czy jest brana pod uwagę realizacja 

kanalizacji w ul. Wiejskiej w Robakowie. Pani Kamilla Oberenkowska wskazała, że 

należy to sprawdzić w koncepcji opracowanej przez gminę. 

Radny Jarosław Janowski zapytał kiedy zostanie ogłoszony przetarg na kanalizację i 

wodociągowanie os. Zielona Polana i ul. Krętej w Borówcu. Pan Robert Adamczak 

wskazał termin III kwartał br.   
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Radny Krzysztof Bajoński zapytał o termin rozpoczęcia prac kanalizacyjnych w 

Biernatkach. Pan Michał Kamiński przedstawił obecny przebieg prac projektowych 

dotyczący m.in. uzgodnienia tymczasowej organizacji ruchu. Zauważył, że pod 

koniec ubiegłego roku przy okazji przebudowy skrzyżowania ul. Głównej i Dębieckiej 

przez ZDP, wykonana została w tym rejonie realizacja części zakresu – studnia 

zaworowa i odcinek ok 40 m kanału tłocznego. Następnie radny Krzysztof Bajoński 

zapytał kiedy ruszą prace kanalizacyjne w Błażejewie. Pan Michał Kamiński 

przedstawił przebieg prac dotyczących wykonania dokumentacji. Poinformował, że 

postępowanie przetargowe i wyłonienie wykonawcy powinno się odbyć na przełomie 

roku 2026/2027.   

Radny Adam Lewandowski poprosił o przyspieszenie prac wodno - kanalizacyjnych 

w ul. 20 Października w Kórniku. Przedstawiciele Aquanet S.A. przyjęli postulat 

radnego. 

Radny Michał Buchwald zapytał, czy koncepcja wodno - kanalizacyjna opracowana 

zostanie dla całej gminy. Przedstawicielka Aquanet S.A. wyjaśniła, że koncepcja 

obejmie całą gminę, również tereny które w tej chwili nie są obsługiwane przez 

Aquanet S.A. Przedstawiła zakres prac koncepcyjnych. Wiceburmistrz Sebastian 

Wlazły poinformował, że w dniu wczorajszym został ogłoszony przetarg na 

kanalizację w Czmoniu.   

Przewodniczący Adam Zydroń zapytał o wykonanie kanalizacji i wodociągu w ulicach 

Krauthofera i Steinmetza. Pan Robert Adamczak wyjaśnił, że realizacja kanalizacji w 

Bninie związana jest z kanalizacją podciśnieniową, która obecnie jest przeciążona. 

Następnie przewodniczący zapytał o wydajność oczyszczalni ścieków w Borówcu.    

Pan Robert Adamczak wskazał, że wydajność jest na poziomie 4,5 – 5 tysięcy m3/ 

dobę, natomiast docelowa wydajność po rozbudowie może wynieść około 12 tysięcy 

m3 /dobę.    

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły podał przykłady prac kanalizacyjnych wykonanych 

na terenie gminy Kórnik w ostatnim czasie.  

Przewodniczący Adam Zydroń zapytał o kanalizację na terenie ośrodka sportowego 

w Błażejewku. Kierownik Joanna Grzybowska wskazała, że wspomniany teren objęty 

jest projektem kanalizacji w Błażejewku. 

Radny Piotr Szczepaniak poruszył temat uciążliwych zapachów w świetlicy wiejskiej 

w Dziećmierowie, które powstały po podłączeniu Szczodrzykowa do kanalizacji.  
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Radna Helena Świdurska przypomniała, że jedna z działek w Borówcu jest zalewania 

nieczystościami. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły poinformował o pracach, które 

zostaną podjęte przez spółkę Wodkom i Wydział Ochrony Środowiska i Rolnictwa, w 

celu wyjaśnienia sytuacji.   

Na zakończenie pani Paulina Wilińska-Kałka zwróciła uwagę na potrzebę dokonania 

korekty w projekcie uchwały pod względem podania numeru uchwały tracącej moc. 

Ustalono, że do czasu sesji korekta zostanie naniesiona.  

Po zapoznaniu się z projektem uchwały przystąpiono do wyrażenia opinii.  

Głosowano w sprawie: 

Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych będących w posiadaniu AQUANET S.A. na lata 2026-2029 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Maciej Brylewski, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

b) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w Robakowie - rejon ulicy Żernickiej, gmina Kórnik 

Projekt uchwały stanowiący załącznik do protokołu przedstawił kierownik Mariusz 

Stodolniak. Przewodniczący Adam Zydroń zaproponował, by w planie zostały 

zapisane parametry takie jak maksymalna wysokość wału ziemnego. Radny 

Wojciech Fieduk przypomniał, że złożony został wniosek o zmianę planu 

miejscowego w Dachowie przy ul. Lamparciej (możliwość realizacji wiatrołapów). 

Zapytał czym różni się zmiana planu tylko w formie tekstowej od zmiany planu w 

formie graficznej. Kierownik Mariusz Stodolniak wyjaśnił, że przy zmianie tylko tekstu 
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planu, procedura jego sporządzenia może trwać krócej i jego koszty są niższe. 

Dyskutowano nad potrzebą i zasadnością zmiany mpzp w Dachowie. 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły poinformował, że uwagi złożone do projektów 

planów, które będą musiały zostać dokończone do czasu uchwalenia Planu 

Ogólnego będą odrzucane.  

Po zapoznaniu się z projektem uchwały przystąpiono do wyrażenia opinii.  

Głosowano w sprawie: 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w Robakowie - rejon ulicy Żernickiej, gmina Kórnik 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Piotr 

Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Skrzypczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Maciej Brylewski, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

c) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego we wsi Kamionki, dla terenu na zachód od ulicy Piotrowskiej, gmina 

Kórnik 

Projekt uchwały stanowiący załącznik do protokołu przedstawił kierownik Mariusz 

Stodolniak. Radna Helena Świdurska poprosiła o wyłączenie z opracowania mpzp 

działki nr ewid. 95, ponieważ teren ten jest w trakcie procedowania decyzji o 

warunkach zabudowy. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły udzielił wyjaśnień radnej i 

ustalono, że działka nie zostanie wyłączona z procedowania.  

Po zapoznaniu się z projektem uchwały przystąpiono do wyrażenia opinii. 

Głosowano w sprawie: 
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przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego we wsi Kamionki, dla terenu na zachód od ulicy Piotrowskiej, gmina 

Kórnik 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Maciej Brylewski, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

d) nadania nazwy ulicy w miejscowości Skrzynki 

Projekt uchwały stanowiący załącznik do protokołu przedstawił wiceburmistrz 

Sebastian Wlazły. 

Po zapoznaniu się z projektem uchwały przystąpiono do wyrażenia opinii. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Skrzynki 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 
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Maciej Brylewski, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

e) nadania nazwy ulicy w miejscowości Szczytniki 

Projekt uchwały stanowiący załącznik do protokołu przedstawił wiceburmistrz 

Sebastian Wlazły. 

Po zapoznaniu się z projektem uchwały przystąpiono do wyrażenia opinii. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Szczytniki 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Maciej Brylewski, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

f) nadania nazw ulicom w miejscowości Trzykolne Młyny obręb Czmoniec 

Projekt uchwały stanowiący załącznik do protokołu przedstawił wiceburmistrz 

Sebastian Wlazły. 

Po zapoznaniu się z projektem uchwały przystąpiono do wyrażenia opinii. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazw ulicom w miejscowości Trzykolne Młyny obręb Czmoniec 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Maciej Brylewski, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

4. Zapoznanie się z wykazem wniosków o ustalenie warunków zabudowy. 

Zapoznano się z wykazem wniosków o ustalenie warunków zabudowy. Zwrócono 

uwagę na wnioski dotyczące budowy: budynku mieszkalnego 18-rodzinnego wraz z 

18 miejscami parkingowymi oraz dojazdem do budynku w Bninie oraz budowy dwóch 

silosów zbożowych o maksymalnej wysokości 10 m w Radzewie.  

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły wraz z kierownikiem Mariuszem Stodolniakiem 

przedstawili wskazane zamierzenia inwestycyjne. 

 

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły przedstawił informacje podane przez Ministerstwo w 

kwestii projektowanych zmian legislacyjnych dotyczących miejsca procedowania 

spraw dotyczących zwrotu podatku akcyzowego dla rolników, wydawania decyzji 

środowiskowych, czy decyzji na wycinkę drzew. 

 

a) zapoznanie się z pismami do wiadomości komisji. 

Zapoznano się z: 

- protokołem nr 02/2026 z posiedzenia Gminnej Komisji Urbanistyczno-

Architektonicznej w gminie Kórnik z dnia 6.02.2026 r., 

-  wezwaniem do usunięcia naruszenia interesu prawnego – dotyczącego działek nr 

ewid. 406/22 i 406/23, obręb Radzewo, gmina Kórnik i miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszarów wsi: Konarskie, Radzewo, 

Czmoniec, części wsi Czołowo oraz części wsi Czmoń – część B w gminie Kórnik.  

- pismem mieszkańców z dnia 9.03.2026 r. dotyczącym działki w Mościenicy, 
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- pismem Ministerstwa Energii z dnia 10.03.2026 r. w sprawie przyjęcia oświadczenia 

zawierającego stanowisko wyrażającego poparcie dla lokalizacji drugiej polskiej 

elektrowni jądrowej w Koninie. 

Pisma stanowią załączniki do protokołu.  

 

Wolne głosy i wnioski 

Radna Helena Świdurska zwróciła uwagę na niszczejący drewniany budynek 

znajdujący się obok cmentarza i plebanii w Bninie. Przewodniczący Adam Zydroń 

wyjaśnił, że jest to budynek po byłej stolarni i jest własnością kurii.  

Radny Krzysztof Bajoński zapytał o postęp prac nad projektem mpzp Błażejewko – 

Błażejewo. Kierownik Mariusz Stodolniak wskazał, że projektantka poinformowała 

Urząd MiG, że w przyszłym tygodniu zajmie się sprawą. 

Radny Jarosław Janowski zauważył, że w mediach społecznościowych krążą 

informacje o braku spójności pomiędzy połączeniami autobusowymi, a pociągami na 

stacji Szczodrzykowo – Kórnik. Kierownik Anna Borowiak odniosła się do informacji 

zawartych w mediach społecznościowych wskazując, że nie zgadza się z zawartą 

tam informacją. Poinformowała, że w marcu nastąpiła zmiana rozkładu jazdy 

pociągów do których autobusy zostały dostosowane.  

Rany Jarosław Janowski zapytał o postęp prac nad realizacją progów zwalniających 

na ul. Kempingowej i ul. Na Skarpie w Borówcu. Kierownik Anna Borowiak 

poinformowała o przebiegu prac. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał o postęp prac nad zadaniem dotyczącym PKP Gądki.  

Kierownik Joanna Grzybowska poinformowała o odbywających się negocjacjach z 

projektantem projektującym układ drogowy. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły dodał, 

że budynek dworca został zabezpieczony.  

Radny Jerzy Walczyk poruszył temat terenu naprzeciwko kościoła w Borówcu 

informując, że inwestor chce przybyć na Komisję w temacie ilości miejsc 

parkingowych.  

Przewodniczący Adam Zydroń zapytał o projekt koncepcyjny PKP PLK dotyczący 

przybliżenia linii kolejowej do centrum miasta. Zapytał, czy koncepcja została już 

dokończona. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły poinformował, że nie posiada 

informacji w tym temacie. Zauważył, że Urząd MiG musiałby w tym temacie wystąpić 

do PKP PLK. Kierownik Mariusz Stodolniak poinformował, że PKP PLK złożyło 

wniosek do Planu Ogólnego.  
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Radna Anna Maria Andrzejewska zapytała o etap prac nad mpzp Borówiec - A4 

Kierownik Mariusz Stodolniak poinformował, że niedługo odbędzie się wyłożenie 

planu do publicznego wglądu.  

 

6. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Adam Zydroń zakończył 

posiedzenie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Polityki Przestrzennej. 

 

 

 

                                                                   przewodniczący Komisji 

 

/-/ Adam Zydroń 

 

 

 

 

 

Protokołowała Joanna Grzegorowska 

 

 

 

 

 

 

 


